Ljubljana, 29.6.2006

Pisni izpit iz elektronike za fizike (univerzitetna smer)

Izpitine naloge so tri. Prvi nalogi resujete vsi. Tisti, ki so poslusali elektroniko samo v
zimskem semestra, resujejo kot tretjo nalogo 3b) ostali pa nalogo 3a).

1.) Narisite izhod iz vezja
za vhod podan na sliki
(R=10 kQ, C=1 uF,
diodni padec 0.6 V).
Izracunaj Sirino in viSino
pulzov  na izhodu, ter
nari$i ~ potek  izhodne
napetosti.

2.) V logaritemski skali narisite frekvencno R R1
odvisnost ojacanja in faznega zamika za
narisano vezje ob uposStevanju, da ojacanje
ojacevalca popisuje naslednja  funkcija —
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C=1nF, R;=1kQ.

3a.) Naredite sinhroni avtomat, ki oot pr=t (L)

glede na vhodna signala (bita) KO in ot K10

K1 generira iz urnih pulzov naslednja —J L2210 J
zaporedja pulzov. FF menjajo stanja KO=0, K1-1
na prehodu ure iz logi¢ne O v 1. = |

KO=0, K1=0

3b.) Narisite potek izhodne
napetosti, ¢e je X harmonicen
signal z frekvenco v=200 Hz in
amplitudo 1 V. Predpostavimo da
je  Rd<<R (skozi R tece
zanemarljiv tok v primerjavi z
tokom skozi Rd) in padec
napetosti na diodi 0.6V. Koliko je
kapaciteta kondenzatorja Cd, Ce je
Rd=1 kQ in izmerimo z = 2.2V?




